

RA/2

 **ORDITOIO PER RIGIDO**

 **WARPER FOR RIGID**

 **OURDISOIR POUR RIGID**

 **URDIDOR POR RIGIDO**

 **Made in
Italy** 



COMETA

CROCHET • NEEDLE LOOM • CORDS



Orditoio automatico indicato per tessuti stretti che lavorano materiale come filati di cotone, filamenti di poliestere, fibre poco elastiche ecc.

Macchina fornita con controllo programma PLC, pannello touch screen, orditura e tensione a velocità costante, protezione contro la pressione, elevate prestazioni di sicurezza, barre antistatiche, dispositivo di lubrificazione del filo, dispositivo di sollevamento automatico per subbi.

La macchina ha un controllo costante delle normative di sicurezza CE.

L'ORDITOIO VIENE FORNITO COMPLETO DI:

- PLC per la programmazione della macchina
- Contametri con preselettore
- Sistema di arresto macchina in caso di rottura fili

DISPOSITIVI A RICHIESTA:

Subbio

Cantra per filati rigidi con dispositivo di stop automatico ad infrarossi

Dimensioni cantra in funzione del numero di posizioni



Automatic warping machine indicated for narrow fabrics working material such as cotton yarns, polyester filaments, low elastic fibers etc.

Machine supplied with PLC program control, touch screen panel, constant speed warping and tension, pressure protection, high safety performance, antistatic bars, yarn lubricating device, automatic lifting device for beams.

The machine has constant control of CE safety regulations.

WAPER IS SUPPLIED COMPLETE OF:

- PLC for programming the machine
- Meter counter with preselector
- Machine stop system in case of broken yarns

DEVICES UNDER REQUEST:

Beam

Creel for rigid yarns with infrared self stop device

Creel sizes accordingly to number of positions

- ■ Ourdissoir automatique adapte aux tissus étroits qui traitent des matériaux tels que les fils de coton, les filaments de polyester, les fibres inélastiques, etc.

Machine fournie avec contrôle du programme PLC, panneau à écran tactile, enroulement et tension à vitesse constante, protection contre la pression, performances de sécurité élevées, barres antistatiques, dispositif de lubrification du fil, dispositif de levage automatique des ensouples.

La machine est surveillée en permanence conformément aux normes de sécurité CE.

L'OURDISOIR EST FOURNI COMPLÈTE DE:

- PLC pour la programmation de la machine
- Compteur de mètres avec présélecteur
- Système d'arrêt de la machine en cas de casse de fils

DISPOSITIFS SUR DEMANDE

Ensouples

Cantre pour fils rigides avec dispositif d'arrêt infrarouge automatique

Dimensions de la cantre en fonction du nombre de positions



Urdidor automático adecuado para tejidos estrechos que procesan materiales como hilos de algodón, filamentos de poliéster, fibras inelásticas, etc.

Máquina suministrada con control de programa PLC, panel de pantalla táctil, devanado y tensado a velocidad constante, protección contra presión, alto rendimiento de seguridad, barras antiestáticas, dispositivo de lubricación de hilos, dispositivo de elevación automática de enjulos. La máquina está constantemente monitoreada de acuerdo con las normas de seguridad de la CE.

EL URDIDOR SE SUMINISTRA COMPLETO DE:

- PLC para programación de máquinas
- Contador de metros con preselector
- Sistema de parada de la máquina en caso de rotura hilos

DISPOSITIVOS BAJO DEMANDA

Enjulo

Fileta para hilos rígidos con parada automática con dispositivo infrarrojos

Dimensiones de la fileta según el número de posiciones



Impostazione	English	storico allarmi	Manuale	lampada	2022-09-12 16:52:24		
					vista filato	vista pressione aria	vista guardia sicurezza
					abilita	abilita	abilita
lunghezza attuale (m)		359.1			velocità del mandrino (giri/min)	0	
lunghezza impostata (m)		99999.0			tempo di esecuzione totale		
					24	ora	58 minuto 26 secondi
velocità attuale (m/min)		0.0			tempo di esecuzione totale		
velocità albero centrale (m/min)		50.0			7	giorno	24 ora 58 minuto
conteggio totale piatto		0			Stop	non finito	
conteggio totale cilindri		4320			guardia sicurezza chiusa	filo normale pressione aria normale	

Modello • Model • Modèle • Modelo	RA/2
Alimentazione elettrica trifase <i>Power supply three phase</i> Alimentation triphasé Fuente de alimentación trifásica	380V
Consumo <i>Consumption</i> Consommation Consumo	1,5 KW
Dimensione <i>Dimension</i> Dimension Dimensiones	2320x1050x1560 mm
Peso <i>Weight</i> Poids Peso	800 Kg

Le caratteristiche tecniche e le immagini non sono impegnative. Ci riserviamo il diritto di apportare senza preavviso tutte le variazioni che riterremo opportune.

Technical features and pictures are not binding. We reserve the right to modify them without any prior notice.

Caractéristiques techniques et images non contractuelles. Nous nous réservons le droit, à tout moment et sans préavis, d'apporter toutes les modifications jugées nécessaires.

Las características técnicas y las imágenes no son vinculantes. Nos reservamos el derecho a realizar los cambios que consideremos apropiados sin previo aviso.



COMETA

CROCHET • NEEDLE LOOM • CORDS

COMETA SRL Textile Machinery
 Corso Roma, 128 • 27024 Cilavegna (Pv) • Italy
 Tel: +39 0381969592 r.a. • e-mail: marketing@cometaitaly.it
www.cometaitaly.it